

猴子,你是剧组请来的救兵吗?

影视剧出现西游题材热,十余部作品将扎堆亮相



汉听大会继续打擂
黑、沪、黔、新四队争锋



日前,国产动画大片《大圣归来》,口碑和票房获得双丰收。而记者发现,居然能在网上搜到有十余部关于“西游”题材的影视作品在筹备中。其中最早定档明年大年初一的《西游记之孙悟空三打白骨精》是这些影片中信息最明朗的。此外多部与“西游”有关的作品都被摆上台面,而且孙悟空堪称绝对的主角。许多网友直呼:“猴子才是华语片的最牛救兵。”

综合

现象初探

多部“西游”作品,可能扎堆在明年上映

记者了解到,在这些打着“西游”招牌的作品中,最早定档明年大年初一的《西游记之孙悟空三打白骨精》是这些影片中信息最明朗的。这部由《杀破狼2》导演郑保瑞携新“孙悟空”郭富城打造的3D大片,将有可能再创首部《大闹天宫》的票房佳绩。

而由刘镇伟执导的《大话西游终结篇》也将在本周内于银川开机,韩庚会饰演至尊宝,吴京则会诠释一个从未见过的唐僧形象,按照出品人吕建民的话说,“这次除了西游,我们还拥有大话这个经典”,可谓是双重IP(知识

产权,影视圈里泛指可以发展成产业链的热门小说、游戏等项目)做保障。

此外,由六小龄童主导、海外投资参与的《敢问路在何方》拒绝“戏说”,打起忠实原著的大旗。曾取得超12亿票房佳绩的《西游降魔篇》也要启动续集,据说周星驰将退居监制,徐克担纲导演。而由《大话西游》同人小说改编的《悟空传》、程小东执导的《西游·盘丝洞》、张纪中酝酿多年的《美猴王》,已在电影局立项的《西游记之女儿国》等影视作品纷纷上马,或前期准备,或早已启动多时。

幕后揭秘

“孙悟空”是中国文化最大的IP

这么多“西游”都扎堆在明年上映,多多少少会给人“跟风”的嫌疑。

对此,有业内人士表示,一个很重要的原因就是明年是猴年,或许大家也都是看重孙悟空这个家喻户晓的“超级英雄”。

而且,业内人士表示,“孙悟空”堪称是中国文化最大的IP,特别是前面有《西游降魔篇》,现在又有《大圣归来》,包括口碑票房都不错,越来越多的人来开发这个IP,可以理解。

不过,业内人士也表示了担

忧,他们表示,就像当年武侠热一样,“西游”文化需要电影人的努力与善待。“经验告诉我们,西游题材制作难度比想象中要困难许多,真人特效的制作更是难上加难。这也是为什么那么多西游题材被临时叫停、甚至搁置多年的缘故。争先恐后地拍摄西游项目,更多是市场使然——《西游降魔篇》和《大闹天宫》分别过十亿大关,让人看到了这个项目的市场空间。西游大多都是特大项目,如果真心要冲2016年猴年而去,那意味着至少2014年底得开拍,不然来不及。”

《大圣归来》获得口碑与票房双丰收

小四,你是陈学冬请来的救兵吗?

《真心英雄》今晚登陆江苏卫视,郭敬明与陈学冬首度携手户外真人秀

“请问,小明背着降落伞,会被鼓风机制造的超级大风吹上天吗?”“请问,体重不足35公斤的小明,能用头部顶起50公斤的重物吗?”……有关小明的的问题,已经在网络上红了许多,但是这些关于小明的的问题,你答得上来吗?记者可以很负责任地告诉你,只要看了今晚10:00江苏卫视播出的大型原创户外推理竞技真人秀《真心英雄》,你就能找到答案。因为郭敬明(俗称“小四”)将亮相首期节目。

记者了解到,虽然也在不少综艺节目中亮相,但是郭敬明如此不顾形象地出现在户外真人秀节目中实属难得。记者了解到,虽然有体力上的短板,但是郭敬明的表现依然很出彩。

现代快报记者 刘磊



▲身娇体弱的郭敬明被朱亚文拎到终点

◀郭敬明、陈学冬录制现场玩自拍

郭敬明户外真人首秀是因陈学冬?

有一定关系,最主要的还是他喜爱《真心英雄》

其实在去年的时候,郭敬明的身影就开始出现在《一年级》《中国梦之声》《中国好男儿》等多档综艺节目中。不过细心的网友发现,郭敬明虽然屡屡现身综艺节目,但是这些节目中,郭敬明大多是动动嘴皮子,而当下最火的户外真人秀节目,郭敬明却一直没有涉及。

对此,不少网友猜测,郭敬明平时特别注重个人形象,而且身高没有优势,户外真人秀的高强度,毁形象的套路,肯定是郭敬明不敢尝试的。所以此次郭敬明亮相《真心英雄》,网友惊诧不已。而网友疯传,郭敬明的加盟都是因为陈学冬。因为两人关系匪浅。

对此,节目组工作人员透露,郭敬明的参与确实与陈学冬有一定关系。“因为陈学冬参与到节目录制后,对节目的模式和理念非常认同,他就强烈推荐郭敬明也来尝试一下。而郭敬明本人对户外真人秀节目,并没有很排斥,这次《真心英雄》的互动,让他觉得有兴趣。”

记者了解到,在《真心英雄》节目中,郭敬明与陈学冬这对“绯闻对象”被分到了两个组,成为了竞争对手。虽然两人要展开互撕模式,但是“知己知彼,百战不殆”这招兵法,就被两人诠释了。陈学冬对郭敬明非常了解,不时提醒队友“防火防盗防小四”。

郭敬明不适合户外真人秀节目?

体力是短板,但是头脑很强大,“笑果”很到位

虽然观众对于郭敬明在《真心英雄》上的表现很期待,但是也有不少网友质疑,户外真人秀真心不适合郭敬明。有网友很尖锐地指出:“户外真人秀要有强大的体力,这个郭敬明不具备。户外真人秀还要有不顾形象的娱乐精神,而素颜上阵估计郭敬明也做不到。那么这样还有什么看头。”

不过,日前记者提前观看了首期节目,虽然网友说的体力问题是郭敬明的短板,但是其他方面,郭敬明真的表现非常出彩,甚至可以用很拼来形容。

例如在其中一个游戏环节,所有人都要身背降落伞,顶着鼓风机

制造的大风前进。这个项目对郭敬明来说就是一场灾难。在挑战前,他用自己的伶牙俐齿的优势,与操控鼓风机的师傅进行了协商,让师傅允许他先走两步再开鼓风机,理由是害怕刚上台就被吹掉了。不过,这个理由只是掩人耳目,其实郭敬明有他的计划。而最终他的表现让所有人佩服其头脑。

头脑好使是郭敬明的一个优势,而“毒舌”自然也少不了。在节目中,善于察言观色的郭敬明,很快就锁定队伍里“黑天使”就是佟大为。于是在整期节目中,佟大为就在小四的毒舌中委屈地挣扎着。那画面太美,太搞笑。



上周五,中国汉字听写大会首场比赛在央视播出。今晚7:30,央视科教频道将播出复赛第二场,黑龙江、上海、贵州、新疆的四支代表队即将展开对决,争取本场晋级半决赛的入场券。根据赛前的课标测试成绩排名,黑龙江队占居榜首,上海队以微弱差距屈居次席,贵州与新疆则并列三、四位。按照比赛分组,本场首轮比赛上海对新疆,黑龙江对贵州。全场格局将如何发展,引人期待。

虽说在测试中,贵州与新疆两支代表队实力稍弱一些,但个个也都是精兵强将。其中贵州参赛的五个选手全部是女孩。而且据记者了解,今年贵州省在全省范围内组织了从学校到区县、地市、省级的层层选拔,共有72万人、1700多所学校参与。最终才选出了这“五朵金花”。

而代表新疆出战的五位选手中,预测试成绩最好的是彭天阳,他去年曾参加过2014年的汉听大会的选拔,但在乌鲁木齐的市赛中被淘汰,今年终于如愿,卷土重来。这位小选手今年能否笑到最后,也将成为观众关注的焦点。

现代快报记者 郑文静

《巴黎假期》收遍巴黎美景

由阮世生执导,古天乐、郭采洁倾情出演的浪漫爱情电影《巴黎假期》昨天在新街口影城举行了点映活动。

该片导演阮世生曾先后凭《投名状》《我要成名》《金枝玉叶》、《抢钱夫妻》及《风尘三侠》等电影六度获提名香港电影金像奖最佳编剧及3度获提名台湾金马奖最佳原著剧本。而对爱情电影情有独钟的阮导,这次融入了更多的爱情经历和人生感悟,力求通过《巴黎假期》与当下观众探讨爱情态度与维度。

此外,该片全程取景巴黎的华语爱情电影,短短两小时的片长里融进了几乎巴黎所有的著名景点,将浪漫之都的风情万种尽收镜中。

现代快报记者 沈梅

三毛译作《清泉故事》大陆首度出版



三毛和挚友丁松青

著名作家三毛生前译作《清泉故事》日前在大陆首度出版。该书为三毛的挚友丁松青所著,书中详细记录了作者在台湾的兰屿、清泉两地和当地原住民交往的故事。值得一提的是,该书还收录了三毛的两篇文章,详细讲述了和作者的心灵之交。

现代快报记者 郑文静